

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	Tvorba podnikatelského plánu podniku Kovokol, s.r.o.
<b>Jméno autora:</b>	Lucia Fellnerová
<b>Typ práce:</b>	bakalářská
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta strojní (FS)
<b>Katedra/ústav:</b>	Ústav řízení a ekonomiky podniku
<b>Oponent práce:</b>	Ing. Radomír Krejča
<b>Pracoviště oponenta práce:</b>	Explosia a.s.

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b> <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i> <b>Zadání diplomové práce splňuje požadavek na práci pro studijní program Výroba a ekonomika ve strojírenství.</b>	<b>průměrně náročné</b>
--	-------------------------

<b>Splnění zadání</b> <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i> <b>Diplomová práce splňuje zadání. Osnova a obsah práce jsou jasné a srozumitelné.</b>	<b>splněno</b>
---	----------------

<b>Zvolený postup řešení</b> <i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i> <b>Zvolený postup a řešení umožňuje pochopení problematiky zpracování a hodnocení investičního projektu.</b>	<b>správný</b>
---	----------------

<b>Odborná úroveň</b> <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i> <b>Předkládaná bakalářská práce se zaměřuje na zpracování podnikatelského záměru a investičního projektu výrobce sportovních koloběžek. Jedná se obchodně i výrobně o zajímavý produkt a zpracovaný investiční projekt je zasazený do praxe již existující firmy. Úroveň odbornosti, zejména praktické části práce je výborná, zejména logika postupu, využití metody a ukazatele.</b>	<b>A - výborně</b>
---	--------------------

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b> <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i> <b>Práce je napsána přehledně a srozumitelně s minimem překlepů a typografických chyb. Rozsah práce je dostačující.</b>	<b>A - výborně</b>
---	--------------------

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b> <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i> <b>Celkový počet citovaných zdrojů a publikací není příliš velký, ale zpracování teoretické části práce je podrobné a vypovídající o daném tématu.</b>	<b>B - velmi dobře</b>
---	------------------------

<b>Další komentáře a hodnocení</b>
------------------------------------

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. Úvodní teoretická část práce se věnuje plánování a investiční činnosti podniku. Obsahuje základní informace o plánování, jeho cílech, o investicích a jejich financování a také hlavní charakteristiky hodnocení ekonomické výhodnosti investic. Tato část také zahrnuje literární přehled vztahující se k uvedenému tématu. Praktická část práce je dobře logicky členěna, je poměrně obsáhlá a uspořádání tabulek a obrázků je srozumitelné.*

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Praktická část práce je odborně na vysoké úrovni, zvolený postup dává dobrý přehled o krocích, nutných k vytvoření plánu a celého investičního projektu a k jeho hodnocení. Kvalitě práce by ještě více prospělo, kdyby obsahovala alternativní scénáře vývoje tržeb za koloběžky s výpočtem dalších variant návratnosti investice a jiných ukazatelů hodnocení investice při různé úrovni tržeb. Také by bylo zajímavé zjištění, jaká úroveň tržeb, buď za koloběžky nebo z dalšího vytížení kapacity novými zakázkami pro externí zákazníky, je potřebná pro dosažení kladné hodnoty ukazatele čisté současné hodnoty.

#### Otázky k obhajobě:

1. Jaké jiné pozitivní efekty by mohla přinést realizace projektu, kromě těch, které jsou popsány v závěru práce?
2. Jak byste postupovala při výpočtu objemu výroby pro externí zákazníky, který je nutný k dosažení kladné hodnoty ukazatele čisté současné hodnoty?

Celkově hodnotím práci jako výbornou, stanovené cíle byly splněny, a proto doporučuji tuto práci k obhajobě.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 18.8.2020

Podpis:

